

La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Año IV En Alicante, un mes, 1,25 peseta.
En el resto de España, trimestre, 4,25.
Número suelto, 5 centimos

Viernes 23 de Agosto de 1907

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 184

Apartado n.º 25

Núm. 951

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Diario de un reporter

El demonio son los catalanes. Espíritus prácticos, seres eminentemente mercantiles, todos nacen con la teneduría de libros en la cabeza y en cuanto rompen a hablar es para pedir informes sobre cualquier negocio comercial.

Recordarán ustedes aquella judiada que ideó un catalán, haciendo aprender el arte del tóreo a unas pobrecitas *noyas*, que dieron la vuelta a la península cosechando dinero, aplausos, sombreros, tabacos (¡), porrazos y tal cual cornada de pronóstico reservado. La *Lulita* y la *Ancheta*, y la *Mersedes* (sigo la pronunciación de las Ramblas), adquirieron renombre, quasi universal, y ganaron muy buenas pesetas, a partir con su maestro y empresario, un *noy* más listo y con más pupila que el célebre Barnum americano.

Otro catalán, que no debe ser inferior en nada al famoso Verduguillo, ha imitado las felices combinaciones de aquel, formando una compañía cómico-lírica, de género chico, con señoras exclusivamente. Es decir, que fuera de un tenor, un bajo y algún otro sobresaliente del género masculino, todo lo demás, incluso el director de orquesta, pertenece al bello sexo. ¿Qué tal, son listos, ó no son listos los catalanes?

La compañía ha debutado en uno de los teatros de Paralelo, barceloneses y según anuncios, debutará próximamente en Alicante. Dios nos coja confesados, porque ya teníamos bastante con la *sicalipsis* del Teatro de Verano, para tener que aguantar ahora, corregida y enmendada, otra *sicalipsis* a cargo de señoras exclusivamente.

¿Qué adonde va el teatro nacional por estos caminos? Ustedes lo dirán, porque yo no me atrevo a decirlo, de puro crudo que es lo que se me ocurre decir. El público se va cansando ya de la inmundicia teatral, pero todavía aplaude barbaridades como las que se dicen en *El guante amarillo*, estrenado recientemente en el teatrillo-barracón de la Explanada de España.

Puede que el hastío de tanta porquería insulsa, acabe por devolver al público el buen gusto que ha perdido. Entre tanto fuerza será aguantar la ola verde, justificando sin compasión a los empresarios que la explotan y a los degenerados que la aplauden.

Lo de Marruecos

Recelos franceses

La prensa francesa sin abandonar sus pretensiones de conquista del Imperio marroquí, empieza a manifestar recelos acerca del resultado final de la empresa, haciendo cargos al Gobierno de M. Clemenceau por no proceder como debiera, dadas las circunstancias.

La *Libre Parole* publica un artículo titulado «Las castañas del fuego», en el cual después de mostrar su disconformidad con la conducta seguida por los señores Clemenceau y Pichón, por no haber declarado con franqueza qué impresos sucesos obligaban a Francia a seguir campaña de conquista, apartándose de la misión conferida por la Conferencia de Algeciras, manifiesta que se está haciendo el juego de Alemania, y dice que se llegará a una explicación con ella.

«¿Qué pasará entonces?», dice el diario parisien. Verosimilmente el kaiser tomará aspecto de ogro hambriento que de un bocadito quisiera tragarse la Champaña. Nuestro Clemenceau y nuestro Pichón estarán lejos en aquel momento si siguen corriendo.

Entonces será cuando Eduardo VII—un verdadero diplomático—intervendrá con dulzura.

Nos hará comprender que aun no habiendo tomado parte en la expedición a Marruecos, que aun habiendo dejado a Francia hacer todos los gastos de la campaña de hombres y dinero, debe Inglaterra tener una parte en los beneficios de la conquista, puesto que con el descomulgado la conservaría para nosotros.

Como buen inglés, Eduardo VII se hará, naturalmente, la pasta de León. Se reservará las poblaciones de la costa, y creará mostros muy generoso abandonándonos el interior, es decir, a juzgar por lo ocurrido en Argelia, todo un territorio que necesitaremos medio siglo para pacificar.

Hablemos sacado una vez más para otro las castañas del fuego. En otro tiempo, se decía: trabajar para el rey de Prusia. Hoy hagamos lo que hagamos, trabajamos para el rey de Inglaterra. Cuando trabajáremos sencillamente para Francia.

Así se expresa Gaston Merry en *La Libre Parole*, y obsérvese que al tratarse del reparto de Marruecos se hace entre Francia é Inglaterra, enfrente de Alema-

nia, sin que se tenga en nada para el reparto a España, á la cual no se la reserva ni una pulgada de terreno. Los franceses van enseñando la punta de la oreja.

Noticias de Tánger

Han llegado varios judíos fugitivos del campo moro.

Dicen que la jornada del 18 fué desastrosa para los kabileños.

Parece intervinieron, dirigiendo grupos de caballería, varios antiguos soldados marroquíes pertenecientes á las tropas imperiales que mandaba Muléy Amin y que guarnecían Casablanca.

Los moros están, en su mayoría, muy escarmentados.

Dicen que nunca pudieron creer fueran tan destructores los cañones franceses.

Según los judíos, muchos kabileños están decididos á no volver á pelear en las cercanías de la ciudad, que barren los buques con sus proyectiles.

Esperan que los franceses se internen y tienen la pretensión de arrollarlos y aniquilarlos.

Ignoran que los cañones de tierra son tan formidables como los de los buques, especialmente los de 75 milímetros, de los cuales poseen cuatro los franceses.

Sin embargo, un gran núcleo de fanáticos, llamados *muchajidin*, dicen estar dispuestos á morir peleando.

Dos mil de ellos, de creer á los judíos, se han obligado, con terribles juramentos, á precipitarse contra los cañones europeos y tomarlos, ó ser despedazados.

Dicen de Mogador que en aquella ciudad circula un rumor bastante curioso, que tan importante papel jugará cuando el asunto de Mauchamp y á quien repetidas veces quisieron aquellas tribus proclamar sultán, ha sido al fin definitivamente elegido, habiendo aceptado la designación.

Noticias llegadas de Marrakesh, dicen que la primera decisión del nuevo sultán ha sido organizar una expedición de 6.000 hombres, muchos de ellos del ejército regular, para marchar á Casablanca y arrojar de allí á los franceses.

Su propósito es llegar hasta los muros de Casablanca, y según dicen, ya se halla en camino.

Los judíos residentes en ésta, cuya mayor parte son refugiados de Casablanca, hacen ascender el número de moros muertos en el combate del día 18 á más de 2.000.

Entre los fugitivos de Casablanca llegados á Cádiz, figura la familia gaditana de Arturo Landa, el cual poseía junto á las murallas de aquella ciudad una herrería.

Refiere que en el asalto de la población los kabileños le destruyeron la fragua y se llevaron los hierros candentes, con los cuales sacaron los ojos á muchos hebreos y martirizaron á otros.

Landa, dice que milagrosamente pudieron escapar con vida él, su esposa y sus dos hijos.

Cuenta que, conociendo ha muchos años á los Chanias, está seguro que se repetirán los ataques á Casablanca hasta poder dar un extraordinario.

Los kabileños, han abandonado el muelle y el remington porque carecen de municiones para dichas armas, usando la mayoría espingardas, porque para éstas se construyen ellos los proyectiles.

Un distinguido oficial de Marina que ocupa alto cargo, hablando de si vendría enviar más tropas á Casablanca, es opuesto á ello, fundándolo en consideraciones de carácter técnico, muy dignas de anotarse.

«En el mes que viene empezarán los temporales en aquellas costas; desde el Estrecho á Fernando á Poo, y en puntos donde los puertos no tienen condiciones, donde la navegación es difícil y por lo tanto el abastecimiento de las tropas y aprovisionamiento se hace imposible, ni se podrá aún mantener el efectivo de soldados que hay, por eso soy contrario, no á que vayan más tropas, sino á que se queden las que hay, y bien.»

Carta circular al episcopado español

Interesante á los sacerdotes jóvenes

Su Eminencia el cardenal Rinaldi, Pronuncio Apostólico en estos reinos, ha dirigido la siguiente circular:

«Excmo. Itmo. Sr. Obispo de Madrid-Alcalá. Muy señor mío y hermano de mi mayor consideración y respeto: El Padre Santo ha examinado atentamente la interpretación que en la práctica dan los Seminarios Metropolitanos de España al privilegio á ellos otorgado por la Santa Sede, de conferir los grados académicos en las Facultades de Teología y Derecho. El caso frecuente de jóvenes estudiantes que salen de su propia provincia eclesiástica y para obtener los mencionados grados se presentan al Seminario Metropoli-

tano de otra provincia eclesiástica, se considera poco conforme con la mente de Su Santidad y expuesto á producir inconvenientes y abusos en perjuicio de la educación científica y más aún del buen espíritu que debe informar á los futuros ministros del Santuario.

Por tanto, con el fin de evitar tales inconvenientes y al mismo tiempo establecer una norma constante y uniforme en el uso de dicho privilegio, el Padre Santo me ha dado encargo de enviar en su augusto nombre á cada uno de los reverendísimos Ordinarios de esta católica nación una carta circular, notificándoles que es explícita voluntad suya que los alumnos de los Seminarios no puedan presentarse para obtener los grados académicos, sino al respectivo Seminario provincial ó metropolitano, cualquiera que haya sido la práctica precedente y la interpretación dada hasta ahora al privilegio pontificio.

El cumplimiento de esta soberana disposición de Su Santidad no puede ofrecer dificultad alguna, puesto que se reduce á limitar la facultad de cada uno de los Seminarios metropolitanos, autorizándoles para conferir los grados académicos únicamente á los seminaristas de su propia provincia eclesiástica.

En la seguridad de haber cumplido con la presente circular, el augusto encargo que me ha sido confiado, sirvase V. E. aceptar las protestas de mi mayor consideración.

Dios guarde á V. E. muchos años.— Madrid, 30 de Julio de 1907.— A. CARDENAL RINALDI. (De *El Siglo Futuro*).

LA CIENCIA DE LOMBROSO

Se nace criminal, como se nace jorobado ó cojo. Esto es muy cómodo como moral y muy á la moda.

El pontífice de esta filosofía es el italiano César Lombroso, quien se ha hecho una celebridad adornando estos desvaríos con aparato científico.

Ahora bien, estos días Lombroso declara solemnemente que «la ciencia no ha dicho su última palabra acerca de Solieland», el repugnante asesino francés.

Escuchemos lo que dice la ciencia de Lombroso. Esta ciencia encuentra que «la mano derecha del asesino presenta completamente el aspecto de lo que, en neuropatología se llama mano de mano; que

do excitada para poder conciliar el sueño. Lloraba por Inés como llora una madre por la hija que le arrebatan de improviso. Pero la densa nube que envolvía el fin de su prima presentábase á Fabiola con cierta transparencia luminosa que no rodeaba el ataque de su padre. Parecía un insulto á la razón, un ultraje á la humanidad, pensar que Inés hubiese muerto, del todo que se hubiese hundido en el abismo de la nada con su blanco vestido, risueño semblante, entendimiento noble y privilegiado, corazón alegre y candoroso. ¿Cómo creer que la conciencia, la justicia, la pureza y la verdad no eran sino falsos halagos para arrastrarla á un precipicio en donde, por toda recompensa, sería completamente aniquilada? ¡Ah! no! Sin duda Inés era feliz; ¿cómo? ¿cómo? no importa. De otra suerte sería la justicia una palabra vacía de sentido.

—¿Es singular—se decía luego—que cuantas personas he conocido dotadas de cualidades superiores, hombres como Sebastián, mujeres como Inés, resulten pertenecer á esa despreciada raza de cristianos! Una sola me quedé que interrogar, y lo haré mañana.

Y cuando volvía su pensamiento al mundo pagano, á Fulvio, á Tértulo, al Emperador, á Calpurnio, á Fabio... (estremeciéndose al pronunciar involuntariamente el nombre de su padre), no podía menos de notar con disgusto el contraste que resultaba entre la bajez del uno y la elevación de senti-

las insondables, pero accesibles profundidades de sus misterios, ni de la imponente y dilatada estructura del edificio de la fe, que se eleva hasta los cielos, y que sin embargo pueden comprenderlo los entendimientos más sencillos, como los ojos del niño pueden reflejar la imagen entera de una grandiosa montaña que ningún gigante podría escalar. Nunca había oído hablar de Dios Uno y Trino, ni de su co-eterno Hijo igual al Padre y hecho hombre. Nada sabía de la maravillosa historia de la redención de linaje humano por la pasión y muerte de ese Dios; nada de Nazaret, ni de Belén ni del Calvario. ¿Cómo podía llamarse cristiana, y mucho menos serlo, la que todo esto ignoraba? Y ¡cuánto no le faltaba conocer tocante á los medios de salvación que atesora la Iglesia militante, la gracia, los sacramentos, el amor divino, la caridad con el prójimo! Cuántas regiones más allá del reducido terreno que pisaba, en las que apenas había puesto el pie!

No: cuando Fabiola llegó á su casa, rendida por las emociones del día y la noche anteriores, y tras pasada de dolor por las tristes escenas de la mañana, se recogió en su aposento, no ya filósofa, pero tampoco cristiana. Mandó á todos los criados que se alejaran de su aposento para que ningún ruido la molestase, y prohibió que le introdujesen toda visita extraña. Durante algunas horas permaneció en la soledad y el silencio, pero estaba demasia-

—¡Sí, todo! ¿Cómo tenéis los preparativos de viaje?

—Ya poco falta. Vendí joyas, muebles y esclavos, con alguna pérdida; mas su producto y una corta cantidad que aún reservaba nos bastarán para trasladarnos al Asia. Solo conservo á Stabio, el más leal de nuestros criados; él llevará nuestro equipo en su caballo, y nosotros le seguiremos en otros dos que se están ensillando. Una sola cosa falta para partir.

—¿Cuál?

—El veneno. Mandé prepararlo anoche, pero no estará hasta medio día.

—¿Y para qué ese veneno?—preguntó Fulvio un tanto alarmado.

—¿No lo adivinas?—contestó Enrotas, impasible.—Consiento en hacer una segunda y última tentativa en otro país, pero no olvides nuestro convenio: la familia de mi padre no debe extinguirse en la mendicidad, sino en honor.

Fulvio se mordió los labios y dijo:

—¡Seal! Ya estoy cansado de la vida. Abandonemos esta casa lo más pronto posible; pues tomo una visita de Efraim. En cuanto anochezca, aguardadme con los caballos á tres millas de la puerta Latina. Iré allí á reunirme con vosotros así que termine un negocio importante que tengo entre manos.

hay entre las dos manos falta de simetría, y que el asesino de la pequeña Marta es simplemente una variedad del criminal nato.

Lo notable es que las manos que han servido de base á estas doctorales afirmaciones, no son las manos de un criminal: una pertenece á un honrado pintor de carruajes, y la otra á un pacífico vendedor de carne. Las fotografías de estas dos manos las facilitó M. Bertillon, director del Gabinete Antropométrico de París, á un periodista, y éste tuvo la ocurrencia de mandarlas á Lombroso, dándolas como de Soleiland, para ver si el sabio italiano, caía en el lazo.

Y ha caído en él el pobre Lombroso con toda su sabiduría. Es muy triste pensar que las teorías lombrosianas, tan fundadas como se ven en este ejemplo, han hecho nuela muchas veces en los tribunales de justicia.

EL DIA DE MAÑANA

Día 24. Sábado.—San Bartolomé, apóstol de Jesucristo. Al contemplar el sano apóstol en su horripilante martirio, siempre me acuerdo de aquella frase de D. Francisco Silvela (Dios le haya perdonado) cuando decía que para conquistar el poder y regenerar á España, estaba aparejado á dar la sangre de sus venas y los pedazos de su piel. Mejor lo hillaba, como diría Pereda. San Bartolomé, que no fantásticamente, sino en realidad de verdad, fué desollado vivo. En este apóstol; como en todos los demás, se cumplió la profecía de Jesucristo cuando les dijo que serían testigos suyos en Jerusalén, en Judea, en Samaria y hasta el cabo del mundo. Todos ellos, sin excepción, fueron mártires, y sabido es que decir mártir vale tanto como decir testigo. Descabezados, alanceados, afeadados, machacados, aserrados, crucificados, desollados ó fritos, todos ellos dieron glorioso testimonio de la divinidad de Jesucristo; todos ellos rubricaron con el martirio el Credo que ellos mismos habían compuesto para informarnos en la fe, y que nosotros debemos rezar, como dice el Ripalda para confirmarnos más en ella.

El futuro Nuncio en España

Noticias de Roma aseguran que en el próximo Consistorio serán creados cardenales monseñor de Lay, secretario de la Congregación del Concilio; Mons. Giustini, secretario de la Congregación de obispos y regulares y monseñor Tugari, asesor del Santo Oficio. También corre el rumor que Mons. Della Chiesa, sustituto de la secretaría de Estado, será nombrado Nuncio Apostólico en Madrid.

LA HERENCIA DE MORRAL

Hace poco tiempo que las autoridades judiciales que intervinieron en el proceso

instruido con motivo del atentado anarquista cometido contra los Reyes en la calle Mayor, ofició al padre de Mateo Morral manifestándole que estaban á su disposición varios objetos que habían sido propiedad del autor del atentado.

Los objetos que forman la herencia de Morral son: una maleta, 200 pesetas en metálico, varias prendas de ropa y otros objetos.

El padre de Mateo Morral ha contestado á las autoridades judiciales con una carta en la que se dice lo siguiente:

«No quiero recoger dichos objetos porque Mateo Morral no puede seguir unido á mí porque dejó de ser hijo mío hace mucho tiempo.

Si esos objetos pueden producir algún beneficio, que sean destinados á las víctimas que sacrificó Morral.»

NOTICIAS

Anoche se celebró la acostumbrada verbena en el paseo de los Mártires de esta localidad.

La música del regimiento de la Princesa amenizó la velada con escogidas piezas de su repertorio y desde la terraza del Casino se elevaron varios globos aerostáticos.

La Explanada se vió concurridísima y desde las farolas presentaba magnífico golpe de vista.

La banda de música «Nueva Iris» de Alcoy, ha sido contratada para amenizar las fiestas que tendrán lugar en la villa de Jijona, durante los días del 24 al 29 del presente mes.

En el Estrecho reinaba hoy viento E. fresco, mar rizada, neblinoso; y en Menorca viento NE. fresco, marejada gruesa, acelajado, horizontes brumosos.

El papel de fumar marca BAMBÚ, de R. Abad Santonja, Alcoy, es el mejor, el más fino y más aromático de los que se han fabricado hasta hoy; está engomado y de tal manera dispuesto en elegantes y pequeños estuches que resultan muy cómodos para el fumador.

Ha sido detenido un individuo que dijo llamarse Juan Bernabeu, por promover un fuerte escándalo esta madrugada en la calle de Alvarez.

Se han presentado en el Gobierno militar, el comandante de infantería (D. R.) D. Gregorio Delgado Marín, procedente de Madrid y el capitán de la misma arma D. Hipólito Más, que regresa á Orihuela, después de disfrutar licencia en esta capital.

Ayer tarde se celebró la suelta de patos en el puerto, que es uno de los festejos que ha organizado el Casino.

El espectáculo no tuvo nada de particular.

Lo que ocurrió es que, varios botes tripulados por gente aprovechada esperaban enseguida á los animales y éstos se los repartían como buenos hermanos.

A varios curiosos les costó la fiesta cara, pues un operario de la fundición de Aznar y un niño cayeron al agua, no teniendo que lamentar, afortunadamente, más que el consiguiente remojón, pues hubo muchos salvadores espontáneos.

Procedente de Biar ha llegado á esta capital D. Manuel Gironés Puerto abogado de este Colegio.

Mata-lombrices Ruiz Caja, 1 pta.—Alfonso el Sabio número 1, Farmacia.—Alicante.

El «Boletín oficial» publica la distribución de fondos por capitulos para satisfacer las obligaciones del presente mes al Ayuntamiento de Elche.

Continúa hablándose de la división para instrucción en la primera región.

Se estudia, efectivamente, el asunto, pero se tropieza con la falta de dinero.

El ingeniero de montes D. Rafael Alvarez nos ha remitido un «Nomenclator» de las ciudades, villas, lugares, aldeas y demás entidades de población de España formado por la Dirección general del Instituto Geográfico y estadístico con referencia al 31 de Diciembre de 1900, correspondiente á la provincia de Alicante, cuyo envío agradecemos.

Durant las últimas veinticuatro horas han llegado á esta capital por la línea de Madrid, 208 viajeros y 450 por la de Murcia.

Le ha sido sustraído un billete del Banco de España de 25 pesetas á Francisco Navarro Torregrosa. Se desconoce el autor del hurto.

Recomendamos como los mejores carbones en todas clases, los que se expenden en la carbonería de la calle de los Angeles núm. 9. Véase el anuncio que aparece en cuarta plana.

Se dice que el campamento que se establecerá en Galicia con motivo de las maniobras que se celebrarán en el próximo mes de Septiembre, estará acatilenado.

Las acacias existentes en el barrio de Benalúa se hallan atacadas en su mayoría de caries, anemia y roña y su muerte no se hará esperar si no se las atiende y riega en abundancia.

En el vapor «Sitges» procedente de Argel han llegado á esta capital 179 viajeros.

Debiendo procederse á la venta en pública subasta de un caballo de desecho perteneciente á esta comandancia de carabineros el viernes 30 del actual, se hace público para conocimiento de las personas que deseen tomar parte en el indicado acto, que se celebrará en la casa-cuartel que ocupa la fuerza de esta capital, calle de García Andreu (ba-

rio de Benalúa), á las once de dicho día, bajo el pliego de condiciones y precio que estará expuesto en las oficinas de la misma.

Ha sido detenido á bordo del vapor «Francolí» un sujeto llamado Eleuterio Alcaraz Saez, el cual se hallaba reclamado por el señor gobernador civil de Murcia.

El muy conocido «Bicarbonato de sosa químicamente puro» del farmacéutico Torres Muñoz, San Marcos, 11, Madrid, se vende en cajitas pequeñas y en latas más económicas, á 5 pesetas que se remiten por ferrocarril francas de porte á la estación de destino. Pidase en farmacias y droguerías.

Por promover escándalo en la vía pública han sido denunciadas María Bernabeu y Dolores Muñoz.

Según noticias del Gobierno francés, existe una roca cubierta con 35 metros de agua, en la ensenada de Morsiglia (Córcega), á 80 metros próximamente al N. 30° E. de la roca situada en la parte S. de la ensenada y á 475 metros próximamente al S. 44° E. de la pirámide de la isla Centuri.

Situación aproximada: 42° 57' 35" N. y 15° 33' 10" E.

Por D. Antonio Olivares Alberola, vecino de Aspe, se ha presentado en este Gobierno de provincia una solicitud de registro designando veinte pertenencias de la mina de lignito denominada «La defensa de Alján», sita en el paraje que llaman «La columna», término municipal de Aspe.

En la tarde de ayer ingresaron en el cuartel de arresto á pasar una quincenta, dos individuos apodados «Finito» y «Sacristán», conocidos cartistas, los cuales fueron detenidos en la vía pública.

GORSÉ DE PARIS Léase el anuncio que insertamos en 3.ª plana

El lunes venidero seguirán los trabajos en las canteras de la sierra de San Julián, por haberse solucionado las diferencias entre la empresa explotadora, obreros y los Sres. Deustch y Compañía, según dijimos ayer.

Esta mañana serían las diez próximamente, se encontraba pescando en el muelle de costa un muchacho llamado Planelles, según nos dicen, teniendo la desgracia de caerse al agua y salvarle un pescador que pasaba por aquel lugar casualmente.

El Planelles, lo mismo que sus compañeros de remojón de ayer, no han tenido que sufrir otro contratiempo que el susto consiguiente.

La «Gaceta» inserta una disposición de la Dirección general del Tesoro público, anunciando haberse puesto en circulación obligaciones del Tesoro, al portador, emitidas con fecha 1.º de Julio último, por un total de 39.976.500 pesetas.

GUAYU El más estomacal de los licores.—Orihuela

Hoy hemos recibido una extensa carta de nuestro corresponsal en Jijona, detallándonos los desagradables sucesos ultimamente ocurridos en aquella localidad.

Como la correspondencia á que nos referimos lleva fecha 21, nos reservamos su publicación, toda vez que la mayoría de los detalles que nos envían los publicamos oportunamente.

Se interesa la presentación del soldado en situación de segunda reserva José Escolano Segarra, que perteneció al cuerpo de infantería de Marina, en el Negociado del servicio militar de este Ayuntamiento.

Esta tarde á las seis celebrará sesión la Corporación municipal en segunda convocatoria, tratando los asuntos de que oportunamente dimos cuenta.

Mata-lombrices Ruiz Caja, 1 pta.—Alfonso el Sabio número 1, Farmacia.—Alicante.

Hoy han sido denunciados: El contratista de la limpieza pública por falta de riego de las calles del barrio de Benalúa.

La vecina de la casa de la calle de Teatinos, número 12, por tirar agua sucia á la vía pública.

Lorenzo Giner, por abandonar el carruaje.

Victoriana García, por tirar agua sucia á la calle.

José Brotons Torres, por ir montado en el carro que guiaba por dentro de la capital.

María Bernabeu y Dolores Muñoz por escandalizar en el paseo de los Mártires.

Antonio Sarrío por pregonar la mercancía á voz destemplada é infringiendo las Ordenanzas Municipales.

Registro civil Nacimientos.—Vicente Giner Climent, Francisco Segado Arques, Ginés Sánchez Hernández, María Sirvent Pastor.

Defunciones.—Josefina Sánchez Rufas Juan Perea Lloret, Vicente Silvestre Rodrigo, Consuelo Caturla Poveda, Bautista Gosálbez Ors.

Matrimonios.—Ninguno.

Caridad Nuevas personas caritativas, una limosna por el amor de Dios, una pobre mujer enferma, postrada en cama y con tres hijos pequeños, que habita en la calle de Aranjuez, núm. 14.

SOMBREROS.—En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades EL ESPRIT, plaza de Castelar, 3 y 5, principal, encuentran siempre las señoras de buen gusto y público en general, un elegante, completo y variado surtido. Últimos Modelos de París y Madrid en Sombreros, Capotas y Capelinas para señoras y niños: á precios muy ventajosos.

Esta casa recibe todas las semanas de los más acreditados centros de la moda las últimas novedades en el artículo. Se confeccionan y reforman toda clase de sombreros con gran gusto y economía.

—Un negocio dices?—preguntó Eurotas con mal repimida curiosidad.

—No puedo comunicarlo, ni aún á vos. Pero si no estoy á vuestro lado á las dos horas de haberse puesto el sol, no os preocupéis por mi suerte, y alejaos sin mí.

Eurotas clavó en su sobrino una penetrante y escudriñadora mirada, sospechando si trataría de sustraerse á su dominio. Pero el semblante de Fulvio aparecía impasible y tranquilo como nunca, y el viejo no preguntó más.

En tanto, había trocado Fulvio su vestido de Corte por otro de viaje: ciñóse la espada y ocultó debajo del manto una de aquellas dagas corvas, de bien templado acero y fatal estructura, conocidas tan sólo en el Oriente.

Eurotas por su parte dirigióse al cuartel de los mauritanos y preguntó por Jubala, que á los pocos momentos compareció con dos frasquitos de diferente tamaño; y cuando apenas había comenzado á explicar á Eurotas el uso de aquellos brebajes, vieron acercarse á Hyphax medio borracho y furioso, dando apenas á Eurotas el tiempo preciso para oultar los frascos en el cinto y deslizar una moneda en la mano de la africana. Esta había contado á su marido las proposiciones que le hiciera Eurotas antes de casarse, con lo cual excitó en el ardiente corazón del moro celos que en él equivalían á un odio salvaje. Así fué como habien-

do vió á su mujer con Eurotas, arrojón de un empujón fuera de la habitación, y de seguro hubiese acrecentado contra Eurotas, si ésta, conseguido ya su objeto, no se hubiera largado prudentemente.

Y ahora es ya tiempo de que volvamos á Fabiola. El lector esperará tal vez encontrarla ya cristiana, siquiera de ánimo y de afecto; pero no es así. Ni es de extrañar, reflexionando que no tenía aún noción alguna del Cristianismo. Cierto que en Sebastián é Inés admiraba sinceramente una virtud generosa, desinteresada, sobrehumana, que la joven patricia no vacilaba en atribuir á la fe cristiana. Veía claramente que esta fe inspiraba unas reglas de conducta, comunicaba una elevación al ánimo, un valor á la conciencia y una energía y fortaleza á la voluntad para todo lo bueno, que jamás inspiró ninguna otro sistema religioso. Pero si (como perspicazmente presuñía y detenidamente se proponía examinar) dimanaban del mismo origen las sublimes revelaciones de Syra relativas á una esfera de virtud hasta ahora desconocida de ella, y á un Ser supremo que todo lo ve y todo lo gobierna, ¿qué podía deducir de ellas sino un gran sistema moral é intelectual, en parte práctico y en parte especulativo, como todas las teorías filosóficas? Pero el Cristianismo es muy distinto, sólo que Fabiola aún no había oido explicar sus verdaderos y esenciales fundamentos; ni tenía idea alguna de

mientos del otro, entre el vicio y la virtud, entre la estulticia y la sabiduría, entre la sensualidad y la pureza. De esta manera vacilaba poco á poco su entendimiento de un molde que se rompiera ó tomaría una forma de perfectibilidad práctica. Hallábase su alma como la tierra abrasada por el sol, que se convierte en perpetuo desierto si le llega al cielo la refrigerante lluvia.

Ciertamente merecía Inés la gloria de alcanzar con su muerte la conversión de su prima; pero ¿existía también otra alma, aunque más humilde, con derecho á reclamar la preferencia; otra que había sacrificado la libertad y ofrecido desinteresadamente la vida por obtener tal galardón?

Seguia Fabiola sumida en la soledad y el dolor cuando vino á distraerla de sus reflexiones la entrada de un extraño que le anunciaron como un emisario del Emperador. El portero se había negado á darle paso; mas como el enviado dijese traer una misión importante de Maximiano, tuvo que consultar al mayordomo, y éste declaró que no podía negarse la entrada á persona revestida de tal carácter.

Sobrecogióse al pronto Fabiola, pero luego se tranquilizó ante la ridícula figura del que se había hecho anunciar con tanta solemnidad. Era Corvino que con gracia rufanesca y con palabras estudiadas y mal retenidas en su memoria, un mosaico de flores retóricas, dijo que venía á ofrecer á la ilustración

Le Provincia

Alcance postal

ORIHUELA 22.—En la sesión de hoy celebrada por este Ayuntamiento...

En la misma sesión fué nombrado D. Mariano Garriga, administrador de Consumos.

Presididos por varios pedáneos de la Puerta de Murcia, ha visitado á nuestra primera autoridad una numerosa comisión de aquella partida rural...

El Alcalde lo ha puesto en conocimiento del Sr. Gobernador de Alicante para que tome las medidas que proceda...

Sigue el mayor entusiasmo en los preparativos de las fiestas. Aumenta el número de carroza inscritas para la Batalla de Flores.

La Compañía de ferrocarriles Andaluces concederá trenes baratos durante los nueve días de las fiestas...

El Corresponsal

CRÉVILLENTE 23.—Es un hecho que la banda de música «La Primitiva» que con tanto acierto dirige el inteligente maestro Sr. Aznar...

La referida banda está también contratada ventajosamente para las fiestas que se preparan en Villena...

El Corresponsal

Teatro-Circo Alicantino

El día 10 de Septiembre á las doce de la mañana y en el despacho del notario D. Lorenzo de Irizar se celebrará la subasta para la demolición y adquisición de los materiales, muebles y demás enseres...

Se admiten proposiciones desde hoy hasta la fecha indicada, hallándose de manifiesto en aquella Notaría á las horas de despacho...

Alicante 16 Agosto 1907.

El conflicto marroquí está llamado á entrar muy pronto en una nueva fase. Lo mismo el Gobierno francés que el español, se preocupan grandemente de las medidas que han de adoptar para evitar un peligro con que hasta ahora no se contaba.

Se refieren á los grandes temporales que en el mes de Septiembre se desarrollan en el mar.

Tan terribles son, que obligarán á retirar de Casablanca los buques y las tropas que allí hay en la actualidad.

Se dice que para evitar esto, se enviarán tantas tropas que no necesiten el auxilio de los buques de guerra...

Poderoso auxiliar en el mar tienen los europeos, pero sin esa formidable fuerza destructora acumulada en los barcos, el poder de ambos combatientes estará más igualado...

No contamos, por demasiado sabidos, con otros factores muy importantes en esta contienda y son que el combatiente moro es impulsado con gran brío por la idea religiosa de la que carecen los europeos hoy tan indiferentes en ese orden...

Por todo lo cual los gobiernos de Francia y España han de andar con pies de plomo por ese camino de la penetración pacífica en Marruecos...

Particularmente á España corresponde examinar con muchísima serenidad y cautela ese gravísimo problema, reprimiendo los bríos y ardores de la sangre meridional...

nos va á valer acaso el mote de Cirineos y á pesar de tan buena voluntad ya estamos viendo como nos pagan.

El honor inmaculado de nuestro querido ejército no vamos á consentir que lo pongan en entredicho los que no hacen un siglo eran nuestros más enojarizados enemigos...

¡Si Prim viviera! P. P. M.

A VISO

Se ha trasladado por causa de derribo la sucursal central de la Gran tintorería y quita manchas LA MADRILEÑA

á la calle de San Isidro, núm. 7, situada entre el paseo de Méndez-Núñez y la calle de Labradores.

AL CORSÉ DE PARÍS

Las señoras deben convencerse: para vestir con elegancia es preciso elegir uno de nuestros modelos, construídos en París por medio de patronas cuidadosamente estudiadas...

El talle femenino adquiere con el corsé de París toda la gracia y delicadeza de la forma Luis XV, sin peligro ninguno por la salud.

Podemos asegurar que esta marca, conocida universalmente, posee los mejores modelos fabricados hasta el día, y cuando una señora elegante escoge uno de nuestros modelos...

Primera marca del mundo.—Elegante, Arte y Belleza. Depósito exclusivo, GIMENEZ HERMANOS, 3 Plaza Castelar, 3.

SE VENDEN

ciento diez tahallas, tierra huerta en un solo trozo, término de San Juan, próximas á la carretera, con materiales para construir allí mismo, casa (tejas, vigas y piedra). Dará razón D. José Baeza, de Muchamiel, «Lo de Eusebio».

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

Agosto 24 SÁBADO Santoral San Bartolomé, apóstol, Santa Aurea, virgen y San Román, obispo. La misa y oficio divinos son de S. Bartolomé

APOSTOLADO DE LA ORACIÓN

INTENCION GENERAL (Aprobada y bendecida por Su Santidad) LAS ALMAS QUE ESTÁN EN PECADO MORTAL. ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

RESOLUCIÓN APOSTOLICA Rogar por los tibios. Colegata.—A las ocho y media horas ras canónicas y misa conventual.

Capuchinas.—A las siete menos cuarto misa rezada. Misericordia.—A las siete de la mañana Misa y al toque de las oraciones se rezará el Santo Rosario.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos Poderoso tónico digestivo de agradable sabor Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid.

GUAYÚ

Apenas puesto á la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva.

Información

Telegráfica

La guerra de Africa

Madrid 23 (7'40) La acción francesa A la tranquilidad seguida después de los últimos combates ha sucedido una gran batalla, la más importante de las registradas.

Las tropas francesas que ocupan Casablanca hicieron una salida para batir á los moros en el interior. Cuando se habían internado algo los franceses los bereberes se retiraron no aceptando la lucha.

La pelea

El crucero «Gloire» alcanzaba con sus disparos el lugar de la acción y producía con sus granadas de melinita una mortandad horrosa entre la masa mora.

Las tropas llevaban ametralladoras que barrían la hueste contraria inutilizando el indomable valor de los moros que poco conseguían con sus viejos

fusiles, y, sin embargo, preferían morir destrozados antes que abandonar su terreno.

Madrid 23 (7'55)

Recursos del dominio

Los moros argelinos que los franceses colocaron al frente de la columna desempeñaron su misión con bravura.

Carga á la bayoneta

Cuando los kabileños en medio de la pavorosa mortandad que hacían los franceses se disponían á reunirse en grandes masas que acudían de los alrededores para cubrir los huecos, aprovecharon el instante los franceses cargando á la bayoneta logrando una victoria brillantísima no soñada hace 37 años.

Amaos los unos á los otros

Causa pavor el conocimiento de la lucha entablada en el occidente de Marruecos y algunos periódicos europeos ocupan el contraste que ofrece ese espectáculo con la ridícula conferencia de la paz que sigue celebrándose en La Haya.

Los barcos de guerra desde el mar hicieron un grandísimo daño en toda la costa que arrasaron por completo.

Madrid 23 (8'10)

Consecuencias del último combate

La indignación corre como un reguero de pólvora por todo el vasto imperio marroquí. Las kábilas más pacíficas y sufridas del interior no pueden ver indiferentes la acción conquistadora de los europeos y se disponen á arrojarlos de su país.

Todos los hombres jóvenes y viejos se disponen á defenderse vendiendo caras sus vidas.

El nuevo sultán lleva tras de sí ya 30.000 hombres.

La fé religiosa

Hoy viernes á las doce en todas las mezquitas, las zalemas invitarán á la oración y todos los mahometanos pedirán el auxilio de lo alto para conseguir el fin que con tanto brío persiguen.

QUINTERO

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE San Fernando 34.

ACADEMIA P. NAVAJAS Castaños, 24

Preparación completa y exclusiva para ingreso en las Academias Militares. Director Don Cándido Pérez Navajas, Comandante de Infantería ex-profesor de la Academia de la misma Arma.

Profesores Don Cándido Pérez Navajas; D. Antonio Cea Bautista, Comandante de Estado Mayor; D. Eduardo Lobregad Están, Capitán de Infantería; Mr. Félix Monguillot, Profesor de Idiomas.

Profesor auxiliar Don Enrique Pérez O'Dena, segundo Teniente de Infantería. Las clases para el próximo curso darán principio el día 1.º de Septiembre.

EL CRÉDITO

Rafael Terol, 2, 2.º Dinero: Sobre alhajas, géneros, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor. Dinero: al comercio, propietarios, y sobre anticresis, con una sola firma.

AURORA COMPAÑIA DE SEGUROS

Capital: 20.000.000 de pesetas Estación, 5—(Edificio de su propiedad)—Bilbao. Es la Compañía de más capital.—Sus fondos están colocados en papel del Estado, Obligaciones, Inmuebles y terrenos.—GARANTÍA A LA VISTA DE SUS ASOCIADOS.

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia gástrica é hipercloridia. De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

NUEVA DE SOMBRETERIA DE J. AGEVEDO 12, PRINCESA, 12 ALICANTE

Este nuevo y bien montado establecimiento ofrece al público un inmenso surtido en sombreros y gorras de todas clases y formas, para caballeros y niños. ULTIMAS NOVEDADES EN SOMBRETEROS DE PAJA. FÁBRICA DE GORRAS Princesa, 12.—Alicante PRECIO FIJO

BAÑOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las dos de la tarde el coche-correo para dicho balneario.

TEMPORADAS OFICIALES DE BAÑOS.—Mayo y Junio; Septiembre y Octubre.

TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril.

INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, intestinos, hígado, vías urinarias, reumatismo, escrofulismo y afecciones nerviosas.

Este magnífico Establecimiento se halla situado a la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Aguas y a 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura se descubre un espléndido panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosos paseos y avenidas.

Verdaderas excursiones, tanto a los puntos más elevados de los montes de *Peña Rócha y Cabesó de Oro* (1.300 metros), en cuya falda está situado el Balneario, como también a las famosas cuevas de *La Granota, de Las Damas y de Canolobres*.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.

—ESTACIÓN TELEGRÁFICA

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 22 Julio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre, 9 Diciembre; directamente para Génova, Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la Costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabanailla, Curaçao, Puerto Cabello y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macoris, con trasbordo en la Habana. También carga para Maracaibo, Crupano, Coro y Cumana con trasbordo en Puerto Cabello, y para Trinidad con trasbordo en Curaçao.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de África y Golfo de Guinea.

Línea de Tanger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.

Salidas de Tanger: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebaja por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la "Gaceta" de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestrarios que le sean entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, poseen hacer los Exportadores.

Para informes, dirigirse a la Agencia de la Compañía Transatlántica, Explanada de España, núm. 2, entresuelo, derecha.

Gran Tintorería y Quintamanchas á vapor

LA MADRILEÑA

DE

ASCENSIO NAVARRO

Única casa en esta capital que tiene sus talleres montados á vapor y puede hacer á la perfección los trabajos en tintes y limpiezas de ropas usadas sin encofer las prendas ni desformar hechuras.

Especialidad en tintes en todos colores y en especial en negros para lutos; no destiñen al roce ni sudor.

Limpieza en seco y otros procedimientos químicos para la desinfección de ropas. **SUCURSAL CENTRAL: San Isidro, 7, entre el paso de Méndez Núñez y la calle de Labradorés.**

DESPACHO Y TALLERES: ALFONSO EL SABIO, 8

LA WESTERN

Compañía inglesa de Seguros contra incendios y riesgos marítimos.—Fundada en 1851

Oficinas principales: TORONTO (Canadá) y LONDRES.—Banqueros: The Canadian Bank of Commerce, Bank of Scotland and Credit Lyonnais.

ESTABLECIDA LEGALMENTE EN ESPAÑA

Estado financiero en 31 de Diciembre del año 1906

Capital desembolsado Pesetas 14.373.716

Primas anuales 20.337.632

SINIESTROS PAGADOS 292.572.806

Dirección para España y Portugal: Mayor, 7 y 9, Madrid.—Director: *Alfredo E. Vilela*.

Subdirección para el reino de Valencia y la provincia de Albacete Plaza de Tetuán, 18, bajos.—VALENCIA.

Delegación para Alicante y su provincia: **LEANDRO NOGUERA PLA, calle Rafael Terol, 54, ALICANTE.**

Esta Compañía emite pólizas de Seguros con r.a. la pérdida de alquileres á los inquilinos, durante la reedificación de las viviendas destruidas por el incendio.

Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, reales, matices, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina.

Doméstica hembra central

La misma que se emplea universalmente para las familias, en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

Máquinas para toda industria en que se emplea la costura.

Máquinas SINGER para coser

Compañía SINGER

DE

Máquinas para coser

Todos los modelos á pesetas 2'50 semanales

Pídase el Catálogo ilustrado que se dá gratis

Establecimientos para la venta
ALICANTE: Mayor, 12
ALCOY: San Lorenzo, 16
ORIHUELA: Mayor, 9.

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA

E. BOTI CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz 1.—ALICANTE

EXPENEDURIA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Copillería, Vinos de Jerez secos, dulces y el afejo esterilizado especial para convalecientes.

Velas de cera

CON LA

MECHA ENCARNADA

Patente de invención Privilegio exclusivo

Evapora la ceniza (PAVESA)—Evita que la vela pueda correrse.—Evita el derrame (moqueo).

Economiza en el gasto un 25 por 100.—Luz clara é intensa.

Fabricantes:

F. Quiles y Herm.

MONOVAR

"Guayú," EXQUISITO LICOR DE MESA

Fabricantes: Coig, Arroyo y Comp.
Orihuela (Alicante)

Tienda de Tejidos

F. CANO SANZ

Mayor, 14

ALICANTE

Carbones de todas clases

Inmejorable calidad, se expenden á los siguientes precios:

Carbón Encina	Carbón Cepas	Carbón Cok
3 kilogramos 0'45 ptas.	3 kilogramos 0'40 ptas.	3 kilogramos 0'20 ptas.
6 " " 0'85 " "	6 " " 0'75 " "	6 " " 0'35 " "
12 " " 1'70 " "	12 " " 1'50 " "	12 " " 0'70 " "

Las demás clases y pesadas mayores, á precios convencionales. Servicio gratis á domicilio.

CARBONERIA:

CALLE DE LOS ANGELES, NÚMERO 9

SOLUCIÓN DE Clorhidrofosfato de Hierro

Este preparado cura radicalmente el raquitismo, anemia, esclerosis, inapetencia, flujo blanco y todas las enfermedades que reconocen por causa la falta de energías.

Este medicamento no produce trastornos en el tubo digestivo, como sucede con otros preparados ferruginosos.

Además de las excelencias indicadas, reune la de la economía.

MODO DE USARLO.—Una cucharada grande al principio de cada comida, mezclado con agua de Seltz (una copa de las de vino).

El CLORHIDROFOSFATO DE HIERRO, se encuentra en la Farmacia de Manuel Soriano, sucesor de Iborra, calle de Calatrava, núm. 8, frente á la Posada de la Balsa.

Exclusiva

GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS HIGIENICAS

Joaquín Oleina

Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicarse á los labios el sifón. Recomendado por el Instituto Médico de Valencia.

Fábrica de sifones y fregones, calle de San Vicente, 12, Alicante.

LA PAPELERA ESPAÑOLA

Sociedad Anónima.—BILBAO.

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53

Papeles blancos y de colores, alisados y satinados, de todas clases.
Papeles de embalgajes en rollos y resmas.
Sobres comerciales y de oficina, de todas clases.
Resumillería. Cuadernos. Libros.
Copiadores y toda clase de papeles manipulados.
Papelote en fardos y boleos.

La correspondencia á LA PAPELERA ESPAÑOLA

LA ACTIVIDAD

Sociedad anónima de crédito y seguro

DOMICILIADA EN PAMPLONA.

Capital social 10.000.000 de pesetas.

Garantías 23.575.135'17 id.

(En 30 de Septiembre de 1906)

Seguros infantiles; Dotes; De Vida;

Vida y renta vitalicia á Plazo

Fijo; de Rentas vitalicias inmobiliarias y especial para poder redimirse del Servicio Militar

Contratos vencidos y satisfechos más de 2.600

Representante en la provincia: D. FAUSTINO OÑATE, Sagasta, 51.

FÁBRICA DE RELOJES

CARLOS COPPEL

Fuencarral, 27.—MADRID

CATALOGO GRATIS

ESPECIALIDAD

EN RELOJES DE PULSERA.

COLEGIO DE NIÑOS
NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE
Dirigido por el Maestro Normal
DON JOSÉ BARRIGALLI
Clases de adorno, caligrafía dibujo y solfeo.—Hay una sección de enseñanza de francés.
Baile, 4, principal.—Alicante

ALFAGEME

El más radical de los preparados existentes para combatir y curar todas las afecciones del estómago ó intestinos.—Único, ensayado en la mayoría de los Hospitales de España y recomendado por los clínicos más eminentes. Después de usar los demás preparados tomad la **ESTOMACALINA, Alfageme** y notaréis alivio á la primera dosis. En las principales Farmacias y en la del autor, **Conde de Romanones, 8 y 10, Madrid.**—Precio, 4 pesetas.

ESTOMACALINA